

14 декабря 1950 г.

Концерты И. О. Дунаевского



Харьковчане хорошо знают и любят народного артиста РСФСР, лауреата Сталинской премии Исаака Осиповича Дунаевского. И сам композитор всегда с большим желанием посещает наш город. С Харьковом у него связано много волнующих воспоминаний. В Харьковской консерватории он получил музыкальное образование, в Харьковской филармонии и на сценах театров начал свои первые творческие выступления. И. Дунаевский, один из основоположников советской песни, завоевал горячую любовь советских слушателей. Его песни и оперетты, музыка к кинофильмам пользуются широкой популярностью, являются постоянным репертуаром коллективов самодеятельного искусства.

11 и 12 декабря в Харькове успешно прошли авторские концерты И. Дунаевского, в которых было широко показано творчество талантливого советского композитора. Симфонический оркестр Харьковской филармонии под управлением И. Дунаевского и хоровая капелла исполнили «Песню о Сталине», увертюру и вальс из кинофильмов «Дети капитана Гранта», «Моя любовь». С большим подъемом выступил детский хор учащихся Харьковской музыкальной школы, исполнивший в сопровождении оркестра песни из фильмов «Веселые ребята», «Дружное звено» и «Светлый путь».

Популярные песни, арии из оперетт и ряд новых произведений композитора исполнили солисты Московской филармонии, Всесоюзного комитета радиодиффузии и Гастрольбюро Г. Гончарова, М. Гордон, Л. Неверов и А. Сокольский. Особенно тепло были восприняты слушателями песни «Письмо матери из Руана к товарищу Сталину», «Окрыляющее слово», «Золотая Звезда», «Дорожная», «Ехал я из Берлина», «Студенческая песня» и другие. Московские артисты исполнили также отрывки из последней работы композитора — оперетты «Сын клоуна».

Вчера народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии И. Дунаевский и московские артисты встретились с коллективом редакции «Красное знамя». И. Дунаевский рассказал о своих последних работах, о творческих планах. Артисты Л. Неверов, М. Гордон, А. Сокольский и Г. Гончарова исполнили ряд песен композитора. Собравшиеся тепло благодарили гостей.

НА СНИМКЕ: сидят — Г. Гончарова, И. Дунаевский, М. Гордон; стоят — Л. Неверов и А. Сокольский.

Фото Н. ГУРОВА.